

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22.11.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Vădeni, județul Brăila la care participă un număr de doisprezece consilieri din totalul de treisprezece. Absentează motivat (participă la un curs de pregătire în domeniul situațiilor de urgență) dl Cenca Petrică.

La ședință participă de drept dna Coman Stanca – primarul comunei și dra Mustăță Lenuța – secretarul general al comunei.

Secretarul general informează că mandatul de președinte de ședință al dlui Ciornei Dumitru a ajuns la final și solicită propuneri pentru un nou președinte.

Dna Nica Gheorghe propune pe dna Axente Florica pentru un mandat de 3 luni, propunere votată în unanimitate.

Dra Mustăță Lenuța supune aprobării procesul – verbal de la ședința anterioară. Nefiind obiecțiuni, procesul – verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre* privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie 2022 – ianuarie 2023 – *inițiator primar*;

2. *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Actului Adițional nr. 1/2022 la Contractul de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Brăila și activității de măturat, spălat, stropit și întreținere căi publice în Municipiul Brăila numărul 360/07.06.2022 și acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vădeni să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila aprobarea Actului Adițional nr. 1/2022 – *inițiator primar*;

3. *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Actului Adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Brăila și activității de măturat, spălat, stropit și întreținere căi publice în Municipiul Brăila numărul 360/07.06.2022, acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECO DUNĂREA” Brăila să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor Actul adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare și mandatarea Președintelui Asociației să semneze Actul adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare – *inițiator primar*;

4. *Alte probleme.*

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul doi** din ordinea de zi (primul punct a fost realizat prin alegerea președintelui de ședință): *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Actului Adițional nr. 1/2022 la Contractul de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Brăila și activității de măturat, spălat,

stropit și întreținere căi publice în Municipiul Brăila numărul 360/07.06.2022 și acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Vădeni să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. "ECO DUNAREA" Brăila – aprobarea Actului Adițional nr. 1/2022 – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei primar care expune referatul de aprobare.

Nu sunt dezbateri și se supune la vot proiectul care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul trei** din ordinea de zi: *Proiect de hotărâre* privind aprobarea Actului Adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Brăila și activității de măturat, spălat, stropit și întreținere căi publice în Municipiul Brăila numărul 360/07.06.2022, acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO DUNĂREA" Brăila să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor Actul adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare și mandatarea Președintelui Asociației să semneze Actul adițional nr. 2/2022 la Contractul de delegare – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei primar care expune referatul de aprobare.

Nu sunt dezbateri și se supune la vot proiectul care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul patru** din ordinea de zi: *Alte probleme*.

Nu sunt alte probleme și dna Axente Florica, președintele de ședință, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,


Florica AXENTE

SECRETAR GENERAL,


Lenuța MUSTAȚA